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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Transcurso do Dia do Professor. Realização de

seminário internacional sobre a educação infantil, nas dependências da Câmara dos

Deputados. Realização, pela Casa, de sessão solene por ocasião do transcurso do

Dia do Professor. Importância do papel desenvolvido pelos professores. Luta da

Casa em prol da educação e da melhoria das condições de trabalho dos docentes

brasileiros. Matéria publicada pelo jornal Folha de S.Paulo a respeito da

remuneração da categoria. Valorização do magistério e da educação básica no País.

Importância da realização de investimentos no setor educacional para o

desenvolvimento socioeconômico brasileiro.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR) - Transcurso do Dia do Professor.

Necessidade de valorização da categoria. Indignação do orador com a submissão da

Casa a decisões de Tribunais Superiores, em face da negligência em suas funções

legiferantes.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Propriedade do tema abordado

pelo Deputado Francisco Rodrigues em seu pronunciamento. Transcurso do Dia do

Professor. Necessidade de aprovação, pela Casa, da proposta de reforma

universitária.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Comemoração do Dia de

Nossa Senhora Aparecida. Realização do Círio de Nazaré em Belém, Estado do

Pará, e Macapá, Estado do Amapá. Homenagem aos professores brasileiros e à

memória do educador Darcy Ribeiro. Agradecimento ao Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento, e ao Diretor-Geral do Departamento Nacional de Infra-Estrutura
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de Transportes — DNIT, Luiz Antônio Pagot, pela assinatura de convênio com vistas

à construção do trecho sul da BR-156, no Estado. Expectativa de construção da

Usina Hidrelétrica de Santo Antônio, no Rio Jari.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do Dia do

Professor. Realização, pela Comissão de Educação e Cultura, de seminários sobre

a educação no Brasil. Solicitação ao Deputado Manoel Júnior, Relator Setorial na

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, de alocação de

recursos orçamentários para a educação infantil.

PRESIDENTE (Manoel Junior) - Importância dos investimentos nas áreas de

educação e cultura, ciência e tecnologia e esporte.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Reportagem Os brinquedos dos anjos, a

respeito de crianças e violência em comunidades carentes no Rio de Janeiro,

publicada pelo jornal Correio Braziliense.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Transcurso do Dia do Professor.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Transcurso do Dia do Professor.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Contradição entre o discurso e as ações do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, quanto à privatização de empresas estatais.

Enxugamento da máquina administrativa pelo Governador do Distrito Federal, José

Roberto Arruda. Rejeição, pelo Senado Federal, de medida provisória acerca de

criação da Secretaria de Planejamento a Longo Prazo. Êxito da política econômica

do Governo Fernando Henrique Cardoso.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Transcurso do Dia do Professor. Excelência da

política educacional do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB) - Transcurso do Dia do Professor.

Ampliação dos recursos orçamentários alocados para a educação no Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Conveniência da apresentação, pela bancada paraibana, de
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emendas ao Orçamento Geral da União assecuratórios da ampliação da rede de

Centro Federal de Educação Tecnológica – CEFET no Estado.

PRESIDENTE (Carlos Abicalil) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Manoel Junior.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

encaminhamento a entidades vinculadas à área educacional de mensagem de

congratulações aos trabalhadores do setor e de correspondência ao Ministro

Fernando Haddad e aos Secretários Estaduais de Educação a respeito do

compromisso da Casa com a educação brasileira.

ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE) - Lançamento, pelo Governador Eduardo

Campos, do Estado de Pernambuco, do Programa Mãe Coruja, destinado ao

combate da mortalidade infantil e materna.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Repúdio aos critérios adotados pelo

Governo Federal para preenchimento de cargos em empresas estatais. Estado de

abandono de imóvel público em Brasília, Distrito Federal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Necessidade de regulamentação

do instituto da medida provisória.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Como Líder) - Referências

elogiosas ao Presidente em exercício dos trabalhos, Deputado Manoel Junior.

Homenagem aos professores brasileiros. Transcurso do 143º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Campina Grande, Estado da

Paraíba. Imediata regulamentação do Decreto nº 5.348, de 2005, sobre a oferta de

medicamentos fracionados em farmácias e drogarias do País. Desempenho da

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania e da Comissão de Seguridade

Social e Família.
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LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS) - Transcurso do Dia do Professor.

Enaltecimento do papel social do docente. Experiência do Parlamentar como

professor da Universidade Luterana do Brasil — ULBRA. Necessidade de

treinamento e qualificação de professores no País. Baixa qualidade da educação no

País, especialmente nos primeiros anos do Ensino Fundamental. Deficiência dos

métodos de alfabetização adotados no Brasil. Estabelecimento de agenda de

transformação da educação básica pelos Governos Federal, Estaduais e Municipais.

Ampliação de repasses do Governo Federal ao setor educacional dos Municípios

brasileiros. Relevância da Prova Brasil, do Programa Universidade Aberta do Brasil

e do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Expectativa de aprovação

da proposta de estabelecimento de piso salarial nacional para os professores da

educação básica. Homenagem aos professores do ensino básico. Poema Ser

Mestre, de autoria desconhecida.

PRESIDENTE (Manoel Junior) - Associação ao pronunciamento do Deputado

Luiz Carlos Busato sobre a educação brasileira. Atuação dos Parlamentares pelo

cumprimento das diretrizes do Plano de Desenvolvimento da Educação.

PRESIDENTE (Manoel Junior) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação

de CPI destinada à apuração das responsabilidades pelas mortes de crianças

indígenas por subnutrição no período entre 2005 e 2007.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Transcurso do Dia do Professor. Urgente

aprovação da proposta de fixação do piso salarial para a categoria. Avanços do

sistema educacional brasileiro. Excessiva carga tributária vigente no País.

Acolhimento, pelo Supremo Tribunal Federal, de denúncias do Procurador-Geral da

República, Antonio Fernando Souza, contra os envolvidos no escândalo do

mensalão. Corrupção no âmbito do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Lançamento dos Cadernos de Política

Tarifária pelo Instituto Acende Brasil. Composição dos recursos destinados à

execução do Programa Luz para Todos. Necessidade da apuração, pela Câmara
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Municipal de Palmas, de denúncia de envolvimento do Secretário de Estado de

Infra-Estrutura do Tocantins, Jânio Washington, em atos de corrupção. Outorga do

Prêmio Nobel da Paz ao ex-Vice-Presidente dos Estados Unidos da América, Al

Gore, e a cientistas do Painel Intergovernamental sobre Mudanças Climáticas —

IPCC.

CHICO D'ANGELO (PT, RJ) - Necessidade de regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de recursos à área da saúde.

Apoio à criação da Frente Parlamentar HIV/AIDS. Defesa de revisão da tabela

salarial dos funcionários da Fundação Oswaldo Cruz — FIOCRUZ. Solidariedade ao

corpo clínico do Hospital Geral da Santa Casa do Rio de Janeiro. Importância de

definição de piso salarial nacional para os médicos. Transcurso do Dia do Médico.

Vinculação entre a necessidade de modernização das relações institucionais

relativas ao processo de adoção e a conveniência de aprovação do substitutivo

apresentado ao Projeto de Lei nº 6.222, de 2005. Investimentos do Governo Federal

no Estado do Rio de Janeiro. Realização, no Município de Nova Iguaçu, Estado do

Rio de Janeiro, do 6º Encontro Nacional de Fé e Política. Expectativas do orador

diante da realização, pelo Partido dos Trabalhadores, do Processo de Eleição Direta

— PED.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA) - Críticas à edição da Medida Provisória nº 398,

de 2007, sobre a criação da Empresa Brasil de Comunicação.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Expectativa de edição de medida provisória

sobre a regulamentação da propaganda de bebidas alcoólicas e a proibição de sua

comercialização ao longo de rodovias.
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NILMAR RUIZ (DEM, TO - Pela ordem) - Anúncio da apresentação do Projeto

de Lei nº 2.207, de 2007, sobre a instituição do Dia do Quadrilheiro.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Balanço das atividades

desenvolvidas pela CPI do Sistema Carcerário.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Enaltecimento do trabalho

desenvolvido pelos professores da educação especial, ao ensejo do transcurso do

Dia do Professor.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apelo aos Líderes partidários de

votação das matérias constantes na pauta anunciada pelo Presidente Arlindo

Chinaglia.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Acerto da concessão do Prêmio Nobel da Paz ao

ex-Vice-Presidente norte-americano Al Gore pela Real Academia de Ciências da

Suécia. Congratulações aos docentes brasileiros ao ensejo do transcurso do Dia do

Professor. Defesa de implementação de políticas destinadas à valorização da

categoria.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Investimentos da Companhia Vale do

Rio Doce na prospecção e exploração de minério. Acerto na privatização da

empresa.

JOSEPH BANDEIRA (PT, BA - Como Líder) - Sucessão presidencial.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Professor. Realização por Deputados de trabalho para apresentação aos Ministérios

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e do Desenvolvimento, Indústria e

Comércio Exterior de política de preços para as culturas de trigo e de arroz.

VII - ENCERRAMENTO


